50 Jahre Wettinger Singkreis – G. Fauré, «Requiem» op. 48

Im Jahre 2024 wird der Wettinger Singkreis 50-jährig. 2024 jährt sich der Tod von Gabriel Fauré zum 100. Mal.

Der Wettinger Singkreis nimmt dies zum Anlass, das «Requiem» op. 48 von G. Fauré ins Programm aufzunehmen. Fauré vollendete das Werk 1887 im Alter von 42 Jahren. Der Wettinger Singkreis bringt die zweite Fassung von 1893 zur Aufführung.

Das Werk wurde im Jahr 1900 anlässlich der Pariser Weltausstellung vor rund 5000 Personen gespielt.

VV: www.wettinger-singkreis.ch oder bei Info Baden



Baden: Reformierte Kirche Baden, Bahnhofplatz 6,
Sonntag, 17. März, 17–18.30 Uhr
Wettingen: Kirche St. Anton, Zentralstrasse,
Sonntag, 24. März, 17–18.30 Uhr
Bild: Wettinger Singkreis